
   
 

 

 Protokoll der konstituierenden Sitzung 2022 
des Pfarrgemeindesrats der Pfarrei Nankendorf 

 

 

 

Datum: Donnerstag, 12.05.2022 

Ort:  Pfarrheim Nankendorf 

Anwesend:  Pfarrvikar Dominik Syga Stephan Stöckel, Monika Zahn, Lothar 

Zitzmann, Annemarie Fuhrmann, Tibor Nagy, Renate Kraus, Rosemarie 

Steinbrecher, Marian Distler, Marianne Teufel, Celina Stadter, Nikola 

Zeilmann 

Entschuldigt: --- 

 

 

 

TOP 1:  Eröffnung der Sitzung 

um 20:00 Uhr durch Stephan Stöckel und Begrüßung der Anwesenden. 

 

 

TOP 2: Geistliches Wort / Impuls  

durch Pfarrvikar Dominik Syga. 

 

 

TOP 3: Protokoll der Sitzung vom 05.04.2022 

Das Protokoll wurde bereits per E-Mail an alle Pfarrgemeinderatsmitglieder versandt. 

Es konnte deshalb auf ein Vorlesen verzichtet werden. Einwände wurden nicht 

erhoben.  

 

 

TOP 4: Wahl der beiden Vorsitzenden des Pfarrgemeinderates 

Zur Wahl stellten sich Stephan Stöckel und Tibor Nagy. Sie wurden beide als 

gleichberechtigte Vorsitzende gewählt. Beide nahmen die Wahl an.  

 

 

TOP 5: Wahl des Vertreters / der Vertreterin im Seelsorgebereichsrat 

Vorgeschlagen und gewählt wurde Stephan Stöckel. Er nahm die Wahl an. 

 

 

TOP 6: Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin  

Auf Vorschlag mehrerer Anwesenden stellte sich Annemarie Fuhrmann zur Wahl. Sie 

nahm die Wahl an. 

 

 

 



   
 

 

TOP 7: Berufung von beratenden Mitgliedern 

Celina Stadter und Nikola Zeilmann wurden als beratende Mitglieder berufen. Beide 

nahmen dieses Amt an. 

 

 

Der Einführungsgottesdienst/Verabschiedungsgottesdienst der neuen bzw. 

ausgeschiedenen Mitglieder des Pfarrgemeinderates soll demnächst an einem 

Samstagabend oder Sonntag stattfinden. 

 

Der Termin steht noch nicht fest.  

 

 

TOP 8: Wallfahrt / Fronleichnam / Pfarrfest 

Wallfahrt: 

Die Wallfahrt findet am 29.05.2022 statt. Sie wurde bereits in Gößweinstein 

angemeldet. Die Musik weiß Bescheid.  

Begleitung: Manfred Zahn und Markus Bäuerlein sollen wieder gefragt werden, ob sie 

das übernehmen wollen.  

Vorbeter: Stephan Stöckel  

Bildträger: Georg Sebald 

Stephan fragt die Feuerwehr wegen der Absperrungen  

Die Ministranten klärt Marian ab. 

 

Fronleichnam: 

Der Gottesdienst soll vor der Kirche im Freien stattfinden, Pfarrer Jan Burghardt aus 

Bayreuth hält den Gottesdienst, danach findet die Prozession wie gewöhnlich statt. 

 

Pfarrfest: 

Wegen der Kirchenrenovierung kann das Pfarrfest dieses Jahr nicht stattfinden. 

Es wurde einstimmig beschlossen, dass wir über das ganze Jahr über Essen, Kuchen, 

Getränke anbieten, auch Bastelsachen usw., dieses dann nach dem Gottesdienst 

verkaufen. Der Erlös soll dann der Kirchenrenovierung zu Gute kommen.  

Jeder soll sich Gedanken machen und Ideen sammeln. 

 

 

TOP 9: Anträge aus dem Gremium 

• Am Pfingstsamstag soll die Vorabendmesse an der Aukapelle stattfinden. 

• Am letzten Freitag im Mai ist Maiandacht in Kaupersberg geplant. 

• Marianne Teufel teilte mit, dass am kommenden Montag das Gerüst in der 

Kirche aufgestellt wird. 

• Die Verkaufsaktionen für die Kirche sollen am besten so schnell wie möglich 

beginnen, d.h. Christi Himmelfahrt, Pfingsten, Fronleichnam.  

• An Christi Himmelfahrt soll ein Weißwurstfrühstück in Plankenfels stattfinden. 

Gottesdienst ist um 8:30 Uhr. 

• An Pfingsten Dämmerschoppen mit Brezeln und anderes, Wein, Bier, usw. 



   
 

 

• An Fronleichnam Frühshoppen nach dem Gottesdienst/Prozession. 

• Am Pfingstmontag in Wohnsgehaig Frühshoppen oder ähnliches. 

• Das Bittamt findet heuer am 23.05.2022 in Löhlitz statt. 

 

 

TOP 10: Nächster Termin 

Mittwoch, 08.06.2022, um 19:00 Uhr im Pfarrheim Nankendorf. 

 

 

TOP 11:  Schlusswort  

Abschließend dankte Stephan Stöckel für das zahlreiche Kommen und die Sitzung 

wurde um 21:52 Uhr beendet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     gez. Fuhrmann           gez. Stöckel        gez. Nagy 

__________________        ______________________        ___________________ 

    (Schriftführerin)        (Vorsitzender)                              (Vorsitzender) 


